

## Fiți păzitori buni!

Când o rămășiță dintre iudeii s-a întors din robia babiloniană la Ierusalim, întâi a fost reconstruit altarul, apoi templul și în sfârșit zidul Ierusalimului. Zidul slujea ca apărare față de atacurile dușmanilor. Ca să prevină pătrunderea dușmanului prin porțile orașului, acestea erau bine păzite. Numai așa puteau iudeii întorși din robie să trăiască în siguranță, despărțiți de dușmanii care îi înconjurau.

Și noi trăim într-o lume, care stă cu dușmănie împotriva copiilor lui Dumnezeu. Și astăzi lumea dorește să producă pagubă celor credincioși. Nu ca atunci cu sabia și sulița, sau cu săgeți și arcuș, ci cu „săgețile” în sens figurat, cu care simțurile, gândurile și inima noastră să fie ademenite spre rău. Aici avem nevoie spre apărarea noastră un zid de despărțire și porți bine păzite.

Lui Ionuț, care abia începu-se să meargă la școală, bunicii lui i-au explicat aceasta astfel:

„Întâi trebuie să fie închise ușile **urechilor** tale față de vorbele și sfaturile rele ale colegilor tăi de școală, altfel ai pierdut. Dacă numai o dată au ajuns în posesia acestor uși, de abia o să mai ai o ureche pentru vocea bunului Păstor.”

„Ușile **ochilor** tăi trebuie și ele să fie închise față de cărți rele, nefolositoare și a nenumărate lucruri, pe care diavolul le pune în fața ochilor tăi, ca să-ți abată inima de la Domnul Isus. Cu siguranță o să neglijezi altfel studiul și devii un om nefolositor. Câteodată trebuie să fie închise ușile și față de lucrurile, care le vezi expuse în vitrinele magazinelor, altfel nu vei învăța să-ți economisești banii, ori să-ți rămână ceva, să dai pentru lucrarea Domnului.”

„Ușa **buzelor** tale are nevoie de o atenție deosebită, deoarece ea păzește un mădular neînfrânat, care trage foloase de la anturajul rău, care intră prin ușile ochilor și a urechilor. Această ușă se deschide ușor singură, iar dacă nu este păzită bine, va lăsa să iasă cuvinte supărătoare, nefolositoare sau vulgare. De aceea ține-o pe cât posibil atâta timp închisă, până ce ai acumulat ceva experiență sau ști să spui ceva folositor.”

„Ușa **interioară a inimii** tale trebuie să fie bine închisă față de ispite. Păzitorul ușii, conștiința, va deveni cu timpul foarte nepăsătoare, dacă nu ia seamă la atenționările ei. Adoarme ușor pe poziție, încât tu crezi, că totul este în ordine cu tine, când de fapt tu ești aproape de pierzare.”

„Dragul meu Ionuț, dacă tu păzești bine ușile ochilor, urechilor și a buzelor, și ești atent la ușa interioară a inimii, atunci cu ajutorul lui Dumnezeu, vei putea exclude felurite atacuri ale păcatului, care altfel vor pătrunde pe neobservate. Tu vezi deci, ce preocupare importantă este păzirea ușilor și vegherea, de la care vor depinde multe în viața ta!”

Ionuț a luat seama la cuvintele bunicilor săi și le-a păstrat în inima lui încă mult timp după moartea lor. A devenit un bun păzitor al ușilor și un slujitor folositor pentru Domnul lui și în același timp a fost prețuit de cei din jurul lui.